



“最美高铁”现场踏勘，南山站在列

济枣高铁计划2023年6月建成通车，将形成省内首条高铁旅游经济带

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 刘飞跃

近日，国铁集团、鲁南高铁等18家单位对济滨、济枣、德商高铁沿线站房建筑概念设计方案征集进行了现场踏勘，“南山站”出现在了济枣高铁7座新建站的踏勘之列，距离设站又前进了一大步。

近期，以济南为中心的济枣

高铁、济滨高铁和德商高铁动作频频。11月3日，山东铁投发布消息称，国铁集团、鲁南高铁等18家单位共对德商铁路陵城、临邑两个站，济滨铁路济阳、商河、惠民、滨州4个站，济枣铁路南山、泰安东、宁阳东、邹城东、滕州东、枣庄南、台儿庄7个站进行了详细踏勘。

9月30日，山东铁路投资控股集团公司发布《新建济南至枣

庄铁路环境影响评价第二次信息公示》和《环境影响报告书(征求意见稿)》。环评信息显示，南山站位于济南市南部山区柳埠镇金牛山村与北由角村之间，距柳埠镇约3公里。其中金牛山村、北由角村、槲疃村是相互挨着的小山村。南山站距离刚通车的济泰高速公路柳埠立交约2公里，车站西侧为103省道，交通便利。

《环境影响报告书(征求意见

稿)》显示，济枣高铁总投资约521.42亿元，计划工期3.5年。其中施工期为2020年12月至2023年6月，运营期初期为2030年，运营近期为2035年，远期为2045年。

济枣铁路从泰安-曲阜-邹城-枣庄(京沪联系轴)东侧平行穿过，并引入曲阜东既有站和在邹城新设站点，沿线的济南、泰安、曲阜、枣庄等城市将连成一体，形成我省首条高铁旅游经济带。

本报济南11月4日讯(记者夏侯凤超)济南市明确提出聚焦打造“康养济南”，建设高端引领全球知名的国际康养名城。11月4日，济南国际医学科学中心党委书记、管委会主任陈西武表示，一批高端项目、前沿团队已经落户医学中心，一批核心项目、支撑项目加快建设，“三年聚集资源”的任务已基本完成。

“医”的方面，建设20多家高端医院，打造一流的医疗服务高地。重点建设的树兰(济南)国际医院、山东大学国际医院和正在大力引进的中国中医科学院山东分院，3所综合医院争取跻身国内一流行列。在专科医院建设方面，努力打造以山东省肿瘤医院质子临床研究中心为代表的肿瘤治疗专科集群、以齐鲁脑与类脑研究院为代表的心脑血管专科集群、以山东生殖中心为代表的妇幼专科集群等几个特色专科医院集群。

“教”的方面，以山东第一医科大学、山东大学高等医学研究院为依托，建设研究型大学、创建“双一流”学科。“研”的方面，做强四大支撑研发平台，打造医疗健康领域研发基地。“产”的方面，聚焦三大领域，做大做强医药健康产业。

直径半米！房檐下大马蜂窝吓坏居民

物业表示，业主在家时将配合消防员消除隐患

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程凌润 冯沛然

11月3日，壹粉“风筝”通过齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点爆料，济南市海尔绿城桂花园小区南区一居民楼楼顶出现一个巨型马蜂窝，存在马蜂蜇人的隐患。

“那个大马蜂窝就在我们楼顶，直径得有半米左右。”壹粉“风筝”说，她最近几天通过保洁人员得知楼顶藏着一个巨型马蜂窝，抬头看到后着实吓了一跳。

4日上午，记者来到海尔绿城桂花园小区南区，不少居民以及保洁人员都知道马蜂窝的事情。

记者注意到，巨型马蜂窝位于“L”形房檐下面的拐角处，外面疑似裹着一层泥，附近飞舞着不少马蜂。

“之前我们小区的一棵树上



房檐下的大马蜂窝直径得有半米左右。

也出现过一个马蜂窝，不过比这个小多了，后来是消防员把马蜂窝取下来的。”该小区一位保洁人员说，他们不知道马蜂窝是什么时候出现的。

随后，记者来到顶楼5层尝

试联系房主，发现房间并没有人，门口还贴着一张《历下区第七次全国人口普查到访不遇通知书》，落款时间是10月16日。

“我们没怎么见过那户业主，差不多得有一个多月没来过

了吧。”该居民楼一位租户说。因此，记者无法进入房间近距离观察马蜂窝。

“这个马蜂窝在今年夏天的时候就有了。”小区物业公司一名工作人员说，巨型马蜂窝紧挨着五楼东户的厨房，但是业主不常在此居住，并没有及时发现。该工作人员称，他们之前也拨打过119求助，但是消防人员清理马蜂窝需要进入五楼业主家中，而业主经常出差，清理马蜂窝的事情也就搁置了。

采访过程中，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到了济南市消防救援支队特勤大队二站的消防员。“只要是业主在家中，我们就能把马蜂窝清理走。”消防员说。

物业人员介绍，五楼业主本周末有可能返回住所，届时会配合消防员清理走巨型马蜂窝。

先进技术 锰钢刀片 刀头更快 杯体更大 功率更强劲 使用寿命更长久

第三代欧禾料理机·火爆热销



丸子馅：“以前吃丸子，肉馅都是去外面绞，自己做的，吃的更放心，所以就买了这台机器，自己在家搅，先放肉，再放葱、姜、放一块馒头，撒少许盐，放一勺五香粉，放一勺酱油，盖上盖子，只要几秒钟，这丸子馅就打好了，平时做干炸丸子，汆丸子、四喜丸子，可方便了，省时又省力！”

和面：“这台机器的特别之处就是它还可以和面，先放上把菠菜，再少倒点水，倒上小半斤面粉，几秒钟，蔬菜面就和好了。同样，您还可以把南瓜、紫薯、胡萝卜、西红柿和在面里，能做五色面条，蒸五色馒头，包五色水饺，又好吃又有营养。”

打果汁：“欧禾这个牌子的质量好，用法也很多，打果汁很方便，先放两块火龙果，放两段黄瓜，最后放几块梨，只要几秒钟，一杯颜色又好看，营养又丰富的果蔬汁，就打好了，每天喝一杯，能补充多种营养。”

宝宝辅食：“用它还可以给宝宝做辅食呢，先放个煮熟的土豆，再放焯好的菠菜，放上点米饭，一点水，一小会，一碗辅食就做好了，可比原来省不少事呢。”

奶昔：把搅拌好的奶酪和草莓一起倒入料理机内，草莓可以多加一些，快速奶昔就完成了。

各种酱料：“这机器啊除了能搅肉馅以外，还能做各种各样的酱料，放上小米椒，再放上点大蒜，来上一勺盐，再倒上点熟油，盖好盖子，六秒完成，你要放上几天，让它自己发酵一下，吃起来更香。还有像番茄酱、苹果酱、韭花酱、花生酱，这台机器就能做到！”

**从前 吃饺子忙一上午
现在 料理机快速搞定**

绞肉馅：“有它绞肉馅，真是太

方便了，放上一斤牛肉，半斤大葱，一块姜，一勺盐，一勺五香粉，再倒点酱油和熟油，盖好盖，只要几秒钟，就打好了，馅打的又细又匀，不光是打的很快，包出的饺子，口感没的说，以前逢年过节，家里人多，众口难调，我老伴爱吃羊肉胡萝卜馅的，儿子爱吃猪肉芹菜馅的，小孙女爱吃鲅鱼馅的，这做起来啊，可真麻烦死了，剁完了这个剁那个，这一折腾，就是一上午，现在好了，用欧禾多功能料理机，轻轻松松几秒钟就搞定，这可真是想吃啥馅做啥馅，一台机器就能满足全家人的口味需求，还有猪肉豆角馅，西葫芦鸡蛋馅，用它做起来啊，都是简单又方便，另外啊，你要少打两秒，打成那种肉丁馅，吃着也特有口感。”

轻松料理，快速完成，多功能料理机

第三代欧禾多功能料理机

搅肉馅、打酱料、榨果汁、做辅食、研磨和面、百味佐料，多种功能集于一身。

欧禾电器始终秉承垂直销售经营理念，确保从工厂到您家，省去商超及中间商差价，原价499元/台，现在拨打电话，一个电话立省400元。仅限100台！

双十一回馈
活动特惠价：

99元/台

扫码下单更方便



欧禾多
功能料理机，
此次厂家做
推广活动，
名额仅限前
100名。
仅限3天

订购热线：400-998-9998

